

市政协：创新调研方式 以智慧赋能高效履职

3月31日下午，市政协利用“智慧政协”视频会议系统，围绕乡镇（街道）政协工作站运转情况、基层委员履职情况开展了一场形式新颖的远程调研。

在洗耳河街道委员工作站分会场，该街道党工委副书记冯亚结合街道经济社会发展实际汇报委员工作站工作开展情况，驻辖区的政协委员和下沉该辖区的委员依次对2024年以来履行委员职责、本职工作、参与公益事业、下一步工作打算等情况进行汇报，就改进政协工作提出建议。在市政协会议室，市政协党组书记于伟同班子成员及各专委会主任、副主任一起听取汇报，及时

进行互动。其他20个乡镇（街道）的政协工作召集人在各自分会场同步参与，共同感受智慧赋能带来的便捷与高效。

于伟在讲话时指出，采用视频会议的方式调研乡镇（街道）政协工作站工作情况，是及时了解乡镇（街道）委员工作、履职情况的快捷途径，也是市政协利用“智慧政协”系统加强委员服务管理、强化委员责任担当的积极探索。就加强乡镇（街道）委员工作站建设，于伟强调，要围绕中心、服务大局，切实抓好理论学习、阵地建设、工作创新、服务管理、协商议政等工作，

真正把委员工作站打造成凝心聚力、决策咨询、协商民主、国家治理的高质量阵地，为全市经济社会发展作出积极贡献。

此次线上调研是市政协强化乡镇（街道）政协委员责任担当、发挥“智慧政协”系统功能的重要尝试。通过这一方式，避免了不必要的繁文缛节，委员们能够更加便捷地交流经验、分享心得，也让市政协能够更快更全面地了解基层委员的工作动态，为更好地指导和推动乡镇（街道）政协工作探索了便捷的途径。

张亚萍 王召义

平顶山市生态环境局汝州分局

召开污染防治工作会议

3月31日，平顶山市生态环境局汝州分局召开污染防治工作会议，学习上级文件精神，对大气污染防治、水环境提升提升重点工作进行安排。

会上分析了现阶段气象条件对空气质量的影响，以及污染数值监测情况，要求进一步强化调度指导。要加强涉气企业执法检查，确保企业污染防治设施稳定运行、达标排放；要根据气象条件及预测预报结果，及时协同相关部门加大道路清扫、雾炮作业频次，严格工地扬尘污染管控等，多措并举，防治大气污染；要围绕影响空气质量的各类因素，精细化开展污染治理，争取空气质量持续改善。

会议强调，要按照北汝河治理工作推进会议要求，采用突击检查、技术监控等综合手段，严格涉水企业执法检查；继续加密北汝河重点断面及涉水企业执法监测频次，发现问题及时查明原因，依法依规处置。

会议要求，要按照好干部标准，加强党员干部管理，严守纪律规矩；要严格落实《中国共产党党员网络行为规定》《关于进一步加强网络论坛活动规范管理的通知》等文件精神，履行意识形态工作责任，做好网络舆情风险防控工作。

宋乐义 抗高博

安全生产

钟楼街道

开展校园安全检查 筑牢师生安全防线

为进一步加强校园安全管理，切实保障辖区内师生的生命财产安全，营造安全、和谐的校园环境，近日，钟楼街道组织多部门联合行动，对辖区内公办民办学校、幼儿园、午托教育机构等开展了全面的校园安全检查工作。

此次检查行动由钟楼街道牵头，联合教育、公安等多个部门，组成专业的检查队伍，针对校园安全的各个环节进行了细致排查。

在消防安全方面，检查人员重点检查了学校及教育机构的消防设施是否完好有效，如灭火器、消火栓、应急照明和疏散指示标志等是否配备齐全且能正常使用，消防通道是否畅通无阻，有无被堵塞或占用的情况；电气线路是否存在老化、私拉乱接等安全隐患。对于部分存在消防隐患的场所，检查人员当场下达整改通知书，要求负责人限期整改，确保消防安全。

食品安全也是此次检查的重点内容。检查人员深入学校食堂、幼儿园厨房以及午托机构的餐饮场所，查看食品经营许可证、从业人员健康证是否齐全有效；食品采购渠道是否正规，有无索证索票和进货查验记录；食品加工过程是否符合卫生标准，生熟食品是否分开存放；餐具清洗消毒是否规范等。通过检查，督促各单位严格落实食品安全主体责任，加强食品卫生管理，保障师生饮食安全。

校园设施安全同样不容忽视。检查人员对学校的教学楼、实验室、体育设施等作了全面检查，查看建筑结构是否安全稳固，设施设备是否存在损坏或故障。对于发现的一些设施设备安全问题，要求学校及时维修或更换，避免发生意外事故。

此外，检查人员还对校园的安保工作进行了检查，包括安保人员配备、门禁制度落实、监控设备运行等情况。要求各学校和机构严格执行门禁制度，加强对外来人员和车辆的登记管理；确保监控设备24小时正常运行，做到校园安全无死角。

在检查过程中，各部门密切配合，形成工作合力，对发现的问题不回避、不迁就，现场提出整改意见和建议，并明确整改期限和要求。同时，检查人员还向学校和机构的负责人宣传了校园安全的重要性，要求他们切实增强安全意识，加强日常安全管理，定期开展安全自查自纠，及时消除各类安全隐患。

钟楼街道相关负责人表示，此次校园安全检查是一项常态化工作的重要举措，旨在全面排查和消除校园安全隐患，为师生创造一个安全、稳定的学习和工作环境。今后，街道办事处将继续加大对校园安全的监管力度，建立健全长效管理机制，不定期开展“回头看”检查，确保各项安全措施落到实处，全力守护校园安全。

赵子豪 张懿园

市应急管理局联合相关乡镇

开展安全服务与检查工作

为进一步加强企业安全生产管理，4月1日，市应急管理局联合相关乡镇，深入辖区内多家企业，积极开展安全服务与检查工作，为企业安全经营保驾护航，切实筑牢安全生产防线。

在河南东都实业有限公司，执法人员详细了解企业安全风险管控、隐患排查治理、安全生产责任制落

实及各项安全管理制度等档案资料。深入生产车间、仓库等重点区域，对厂内生产用电、设备运行、货物存储、消防设施等情况进行检查。同时对检查中发现的问题当场提出整改意见，要求企业限期整改，切实消除安全隐患，牢牢守住安全生产底线。

陈晶晶 高素会

市森防办多措并举确保防火安全

当前正值春季森林防火紧要期，连日来，我市森林防火指挥部办公室积极行动，组织召开专题会议，全面部署防火工作，层层压实责任，确保森林防火安全。

强化教育引导。充分运用传统媒体和新媒体平台，发布防火提示，普及科学避险知识，倡导文明祭祀新风。依托乡村大喇叭、宣传车等高频次进行防火宣传，在林区路口、公园和风景区周边张贴森林防火宣传标语、禁火通告，悬挂宣传横幅，时刻提醒村民注意森林防火。各乡镇街道还组织人员深入村庄田间，面对面提醒村民规范用火，切实提升群众防火意识和自救能力。此外，还利用微信群向村民推送森林防火信息，及时分享森林火灾案例，引导村民自觉遵守森林防火规定，做到文明祭祀、安全用火。

严格管控火源。加大检查力度，在主要进山路口设立检查站，对过往车辆和人员严格检查，坚决杜绝火源火种进入山林。同时，增加巡护力量和巡查频次，重点巡查农事用火、祭祀用火等高风险行为，组织护林员、网格员等力量，对重点区域、重点地段进行全方位、不间断巡查，严格落实火源管控措施，严禁火种进入山林，严禁一切违规违法野外用火行为。

强化预警监测。加强与气象、应急、林业等部门的会商研判，及时发布火险预警信息，提醒有关乡镇街道和重点单位做好火灾预防工作。

此外，市森防办还加强督导检查，全力做好应急准备。市森防办成立12个督导组，副县级以上领导带队深入重点森林防火乡镇和单位进行督导检查，确保防火各项工作落实落细。各级森林消防专业队伍、半专业队伍全部进入备勤状态，备足物资装备，坚决做到打早、打小、打了，力争在最短时间将火扑灭，避免小火酿成大火。

陈晶晶 高素会

市检察院开展平安建设宣传

为进一步提高广大人民群众对平安汝州建设工作的知晓率和参与度，按照市委政法委的部署，3月31日，市检察院在市标工人文化宫游园开展平安建设宣传活动。

活动现场，检察干警通过设立咨询台、发放宣传资料、摆放宣传版面、现场答疑等方式，面对面向群众提供法律咨询服务，用通俗的语言向群众宣传国家安全、反邪教、反电信诈骗、检察机关职能等多个方面的内容（如图），引导群众自觉增强防范意识，树立尊法、学法、守法、用法的意识，以实际行动营造良好的社会风气，携手共创平安汝州。300余份精心设计的宣传资料很快被领取一空，图文并茂的展板前，不少市民认真阅读，互相讨论。

“此次近距离的宣传交流，不仅加深了群众对检察工作的了解，增强了大家的法治观念和自我保护意识，也提升了公众参与平安建设活动的积极性。”市检察院相关负责人表示，下一步，市检察院将以更高的标准、更实的举措持续推进平安建设宣传工作的广度和深度，维护社会和谐稳定，不断增强群众的获得感、幸福感和安全感，为平安汝州建设贡献检察力量。

李浩然 张晓辉



汝州疾控发布4月份防病温馨提示

4月，天气逐渐转暖，春暖花开，气温适宜，人们外出旅游、活动增多。但是4月份也是传染病的高发季节，汝州疾控温馨提醒广大市民朋友们要注意防范手足口病、麻疹、风疹、水痘、流行性腮腺炎等相关传染病。

手足口病预防措施：教育孩子养成勤洗手、不喝生水等良好的卫生习惯；注意保持环境卫生，要经常通风，勤晒衣被。托幼机构要做好晨、午检，发现孩子手、足、口腔等部位有疱疹，通知家长及时带宝宝就诊，待症状完全消失后一周才能返回幼儿园。避免接触患病儿童，本病流行期间，尽量不要带婴幼儿和儿童到人群聚集、空气流通差的公共场所。儿童出现发热、出疹等相关症状要及时到医疗机构就诊。做好玩具、儿童个人卫生用具、教室以及公共活动区域等的清洁消毒工作。

麻疹预防措施：尽量减少和患者及其患者家属接触

是预防麻疹的关键。做好保健工作，按时接种麻疹疫苗。室内空气流通。流行季节少到公共场所。锻炼身体，增强抗病能力。

风疹预防措施：预防风疹最可靠的手段是接种风疹疫苗。在春季风疹高发期，尽量少带儿童到人群密集的公共场所，如商场、影院等地，避免与风疹病人接触。保持室内开窗通风，空气流通，增加户外活动。加强体育锻炼，讲究个人卫生。

水痘预防措施：幼托机构应做好日常通风消毒，加强晨、午检，及时发现和隔离病人。隔离期为水痘疱疹全部干燥结痂，或不少于发病后一周。家庭应注意养成良好的个人卫生习惯，经常开窗通风，保持空气流通。患病儿童应及时就诊，注意护理，防止继发感染。易感儿童可接种水痘疫苗进行预防。

流行性腮腺炎预防措施：接种疫苗。在呼吸道疾病

流行期间，应该在尽量避免去人流量的公共场所、密闭空间，出门要尽量佩戴口罩，以预防流行性腮腺炎。日常生活中通常养成良好的个人卫生习惯，并且注意休息、保暖、加强营养等。同时可以积极锻炼身体，有助于提高身体的抵抗力，对预防流行性腮腺炎也具有一定的作用。

汝州疾控特别提醒：春暖花开，万物复苏，在这个美好的季节里，如果你选择外出踏青、露营、遛狗、耕种等，切记做好个人防护，预防蚊虫叮咬，警惕发热伴血小板减少综合征。预防措施：穿长袖衣服，避免裸露皮肤。扎紧裤腿或把裤腿塞进袜子，防止蚊虫从缝隙钻入。穿浅色衣服可让附着在身上的蚊虫不易发现。不要穿凉鞋，有效防护足部。不要在草地、树木上晾晒衣物，防止螨附着。进入室内前认真检查，防止通过衣物和宠物把螨带回家。

李浩然 丁赛彤

拍卖公告

河南八方来拍卖有限公司受有关单位委托，定于2025年4月10日10时00分在汝州市公共资源交易中心电子拍卖系统上依法定程序公开拍卖项目名称：汝州市小屯镇杨寨村砂石料堆场项目。重量约53802.65吨。请有意参与竞买的竞买人在规定时间内缴纳50000元竞买保证金，并按照要求办理竞买报名手续。本次拍卖标的的竞买人报名必须具有独立的企业法人资格，不接受自然人报名，不接受联合体报名。详情请致电公司，欢迎垂询。

展示时间：自公告之日起至2025年4月9日

展示地点：标的物所在地

咨询电话：15093875085

河南八方来拍卖有限公司
2025年4月2日